

养宠秘籍

猫咪突然
呕吐因为啥

猫咪的身体出现一些问题时,很容易出现呕吐症状。导致猫咪呕吐的原因有以下这些:

病理方面,一是感染体内寄生虫,会出现呕吐的症状,建议定期给猫咪驱虫。二是猫瘟病毒。猫咪一旦感染了猫瘟病毒,会出现呕吐、腹泻、发热等症状,要及时就医。三是食物中毒,还有肠胃炎和内科疾病,要定期带猫咪去医院做身体健康,注意猫咪的饮食健康。

生理方面,可能是因为毛球堆积。猫咪容易在舔毛时把毛发带进肠胃,导致肠胃不适,出现相应症状。建议定期给猫咪喂食一些化毛膏促排毛球。也可能是吃得太多或太快了,这样对猫咪的肠胃伤害非常大,这些情况要注意分辨。



加入“家有萌宠”微信群,分享更多养宠秘籍。

猫咪“胖胖”到家来,生活“瞬间”有趣了



乘车来回5小时领养猫咪,家人喜爱有加视如亲人。日前,家住济南市槐荫区、今年50岁的刘先生拨打本报热线,讲述了领养猫咪“胖胖”以及他们彼此陪伴、相互信任、默契相依的故事。



到最东边,单程就需要两个半小时的时间。

“第一眼看到胖胖的时候,它也在看着我们。感觉它的眼睛和铜铃一样大,真的很可爱而且很黏人。不到10分钟的时间,它就起身来蹭蹭我们了。看到它不怕生、性格好,加上女儿爱不释手,我们很快就决定领养,将胖胖带走了。”刘先生表示,在回程途中,他们都已经很疲惫。一开始还害怕胖胖在公交车上不老实,总是惦记着,没想到它很乖巧,趴在自己身上一动不动。“动物都是有灵性的,胖胖肯定知道自己有更加稳定的生活了。一路上我们都在畅想日后与胖胖的相处时光,女儿则在精心挑选猫咪的零食和玩具,舟车劳顿瞬间烟消云散了。”

相处时光自然融洽

现在胖胖已经加入刘先生家庭近两年的时间,刘先

生和家人一直把它当作孩子来看待。“刚来家时,胖胖特别懂事乖巧,从不上床和沙发,做什么都小心翼翼的,仿佛怕被再次“抛弃”,我们看着甚是心疼。慢慢地随着时间推移,我们之间拉近了距离,它也开始调皮起来。”刘先生说,大概半年时间过去,胖胖变得特别黏人。跑到沙发上倚着他看电视,晚上跳上床贴着他一起睡觉,饿的时候急得跺脚直叫,可爱得不得了。“我女儿天天给它买好看的小衣服,各种零食和营养品,鱼油、化毛膏,吃了之后它的毛发锃亮,非常漂亮。”

“自从有了胖胖,我的生活变得有趣了。我的朋友们时常来家里找它玩,有时我还会偷偷带到单位去,一时不见我就想它。看着它做一些好玩的动作、一些有趣的举动,我感觉我们家的生活瞬间变得丰富有趣起来,心情每天都

很好。都说家是人们的避风港,在我们家因为有胖胖的存在,这个避风港变得更加温馨可靠。”刘先生表示,自己也快退休了,本来还怕退休生活过于枯燥,现在胖胖的出现让他一点也不担心,可以投入更多的时间与猫咪相伴。

记者 姜文棋

相关链接

猫咪吃鱼油有何好处

鱼油中含有丰富的不饱和脂肪酸、牛磺酸、蛋白质、氨基酸等,猫食用后可以亮泽毛发、促进新生毛发的生长、保护皮肤健康、提高机体的免疫力、有效减少毛发的干燥脱落、养护猫咪心脑血管和眼睛健康、预防肿瘤、润滑关节缓解疼痛、促进皮肤病的康复。鱼油的营养价值较高,可以增强狗狗的抵抗力和免疫力,可以给猫长期食用,是很好的营养品。

宠物“摆渡人”:让每个生命体面离开

简短的告别礼后是主人与宠物最后的独处时光。告别室里,主人轻抚着小狗的头,倾诉着心中的遗憾,也感恩着多年来小狗给予他的美好时光。杨锐告诉记者,他会鼓励宠物主人多诉说,“认真告别这个过程很重要”。

“一般情况下,大多数宠物主人会选择将去世的宠物埋在树下或其他空地,这样做其实会造成很大程度上的污染,只有将宠物进行火化才是减少对土壤和地下水污染的办法。”杨锐表示,“对于环境来讲,宠物

殡葬行业发展是一个很有意义的事情,也是一个进步。”

随着中国养宠人士的增多,宠物“身后事”越来越得到重视。“让每一只宠物都能体面地离去是我的初衷,因为它们就是我们的家人。”在他看来,这是一份在悲伤中见证温暖的工作。

在打理宠物“身后事”的同时,杨锐还

梳理着主人的“心里事”。宠物步入老年或身患重病时,长期陪伴的主人也会因此寝食难安。杨锐会对主人进行疏导,引导主人去面对、接受,唤起宠物的求生欲望。宠物去世后,杨锐会劝导主人放下心结,尽快走出悲伤。“我想让宠物主人们明白,如果用心去陪伴,就没有遗憾。” 于晶

李沧皮肤病研究所
李沧金山皮肤病门诊

健康热线:0532-686 2222
地址:青岛市李沧区金水路2357号(重庆中路与金水路交汇处)

吃海参养生保健的中老年人为何青睐这里的海参?

质好价低——老年生活报·健康生活馆

特别推出下列四款质优价廉特价海参,惠顾新老客户
另有多款:不同规格价位的长岛和大连刺参及即食刺参

本市免费送货
全省全国免费包邮
货到自验满意付款

买海参好礼相送

疙瘩头咸菜好吃,用海参汤腌制的好上加好,拌或炒口感更鲜美,是家庭餐桌上的一道美味佐餐小菜。前两年曾送过,受老人们欢迎。

另送益生菌、绿茶、虾皮任选其中一份

长岛大连即食刺参
220元/1斤
买5斤送1斤

长岛优质刺参
1200元/1斤
买3斤送1斤
买2斤送半斤

长岛刺参
1950元/1斤
买3斤送1斤
买2斤送半斤

大连刺参
2350元/1斤
买3斤送1斤
买2斤送半斤

时间: 2023年4月12日-4月22日 电话:131-0515-3320 135-0532-1980 (杨小兵)

地点: 市北区胶州路12号观象山庄大门一侧

市立医院马路对面公交车站和地铁站工棚后面
地铁1号线观象山市立医院站A口或中山路下车